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Aanleiding

Op 23 oktober zijn er twee sets spoed schriftelijke vragen aan OCW en JenV

gestuurd over de aangekondigde lezing van Samidoun-topman Mohammed Khatib

aan de Radboud Universiteit. De eerste set vragen is gesteld door enkele VVD-

Kamerleden aan u, de minister van JenV en minister van AenM. De tweede set

vragen is gesteld door enkele SGP-Kamerleden aan de minister van JenV en aan

u. Aangezien de lezing gepland staat op maandag 28 oktober hebben beide

partijen aangedrongen op zeer spoedige beantwoording voorafgaand aan de

geplande lezing.

Via deze nota worden beide sets vragen tegelijk aan u voorgelegd gezien de

aanzienlijke overlap tussen de vragen, de VVD-set ter ondertekening en de SGP-

set ter akkoord (mede-ondertekening bij JenV).

Geadviseerd besluit

·        Ondertekening van de antwoorden op de vragen van de leden Martens-

America, Becker, Michon-Derkzen en Ellian (allen VVD).

·       Akkoord op mede-ondertekening van de antwoorden op de vragen van de

leden Van Dijk en Stoffer (allen SGP), verzending door MJenV.

Kernpunten

·        De vragen van beide sets zijn grofweg te verdelen in vragen over de

mogelijkheden om de lezing te voorkomen via de Radboud Universiteit en

om deze te voorkomen via juridische wegen van inreisverbod of verbod op

de organisatie.

·       In de vragen over de Radboud Universiteit benadrukt u dat het niet aan

het kabinet is om in te grijpen via de universiteit vanwege de

academische vrijheid om lezingen en bijeenkomsten te organiseren. Het is

aan de instelling om een afweging te maken of een bepaalde bijeenkomst

kan plaatsvinden. Dit kadert u wel in op de volgende manier:

o    Er kan geen wettelijke belemmering zijn op de organisatie of de

persoon die de lezing komt geven.

o    De gesprekken moeten plaatsvinden binnen de grenzen van de

wet, academische standaarden, huisregels en gedragscodes.

o    U verwacht van de onderwijsinstelling dat zij zich inzetten voor de

naleving van bovenstaande punten.

·       In de vragen van JenV wordt toegelicht waarom de minister van JenV en

AenM hebben besloten de persoon te weigeren. Hier wordt nadrukkelijk

gerefereerd aan eerdere uitingen van Samidoun, die als verwerpelijk
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worden beschouwd. Ook wordt aangegeven dat Nederland in overleg met

o.a. Duitsland gaat om te leren hoe er met soortgelijke organisaties

omgegaan kan worden.


